KBAHTOBASI OIITUKA, ATOMHAS U AAEPHASA ®U3UKA
PacuetHo-rpaduueckas padora
Bapuanm 21

Tema 1. TensioBoe U3JIVUECHUE

[lepBoe TENO W3IydYaeT 3a OJHY MHMHYTY C HOBEPXHOCTH 15 cm? BTOpoe — TaKyro xke
SHEPrHIo 3a 2 MUHYTHI ¢ noBepxHoctr 240 cv?. Kakosa Temmeparypa BTOPOro Teja, eClId
JUTSL TIEPBOTO JJIMHA BOJIHBI, HA KOTOPYIO NMPUXOJIUTCS MAKCUMyM SHEPTHHU HW3IIyYCHUS,
paBHa 1 mxm? IlepBoe Teno abCOMIOTHO YepHOE, BTOPOE — CEpPOE C MOIIOMIATEIBHOM
criocooHOoCTRIO 0,5.

Tema 2. Dotorddekt

Karon (orosneMenTa ocBemaeTcss cBeTOM, (POTOHBI KOTOPOrO OOIaNaroT HMMITYIBCOM
1,32410%" ke-m/c. BanepxuBaromas pasHocTb norteHnuanos 0,45 B. KakoBa KkpacHas
rpanuna goroaddexra?

Tema 3. aiaenue ceera u dddhext KommroHa

OnpenenuTs JJIUHY BOJHBI PEHTTEHOBCKOTO U3IIYYEHUS, €CIM MNpPU KOMITOHOBCKOM
paccesHMM 3TOrO W3IydeHHs mox yriaoM 60° njmHA BOJHBI PACCESHHOTO H3ITYYEHHS
OKa3aJiach paBHOU 57 nm.

Tema 4. Atom bopa. PEeHTreHOBCKOE M3JIyYEHHE

HauGonpmast panuHa  BOJHBI  K-cepuM  PEHTTEHOBCKUX — JIyded, HCIYCKaeMBbIX
PEHTTeHOBCKOI TpyOKo#, paBHa 0,0578 nm. M3 xakoro maTepuana ceinaH aHTUKaTo1?

Tema 5. DieMeHThl KBAHTOBOW MEXAHUKH

Onpenenuth 1eOpONUIEBCKYIO JJIMHY BOJHBI 0.-YACTHUIIBI, €CJIM €€ KMUHETUYECKasi IHePTus
paBna 10 x3B.

Tema 6. YpasHeuue [lpeaunrepa

Yactuma HaxXoIUTCS B OECKOHEYHO TITYOOKOM OJHOMEPHOM TOTECHIMATLHOM SIUKE JUTAHON
L. B xakux Toukax B uHTepBajIc oT 0 10 L mIOTHOCTH BEPOSTHOCTH HAXOXKICHUS YaCTHUIIbI HA
BTOPOM W YETBEPTOM DHHEPreTHYCCKUX YPOBHIX OJMHAKOBBI? PerieHne MOSCHUTH
rpadudecku.

Tema 7. PainoakTUBHOCTD

Haiitn maccy pagona Rn??? aktusHocTh KoTOporo pasHa 1 Kiopu. Ilepuon nonypacnana
panona T = 3,8 cymox.
Tema 8. SlnepHble peakyu. JHEPTUs CBA3U. Y IeJIbHAS SHEPTUS CBSI3U

JaHo ypaBHeHue siiepHOM peakuun. OnpenenuTtsb, Kakas yactuna (sapo) X ydacTBOBaJIa
(yuactBoBasno) B Hel. HaliTu SHepruio CBSI3M U YNEJIbHYIO SHEPTUIO CBSI3M YKA3aHHOTO
anpa YA,
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